

OfficeMax

 40% post-consumer

31/dic/13

Punto: muerte de cadáver
traa anallada por su po-
pro auto flia Santiago Sá-
103)

Remoto: Las Piedras

Lupa: Buenos Aires campo-
reos y amigos televidentes, lo
que comenzó con la verificac-
ción por un desafortunado mecá-
nico en el auto de una dama,
terminó en muerte. Nos refe-
rimos a Lina Santiago Sáiz
de 40 años (residente en Guay-
ralde y en familiaes aquí
en Las Piedras).

Resulta ser que el pasado viernes
en la mañana, Santiago detuvo e
n le apujó su auto en el canal
central debajo de un puente en
el expreso Martín Nadal (en
Subtegnalco) →

y mientras examinaba el des-
perfecto, otro conductor con
su auto impactó la parte pos-
terior, lo que provocó que
el peño ^{subíguilo} de Santiago
la arrollara.

- Fue durante la madrugada
de hoy martes 31/dic. Lleva un
tiempo fallecido. La declaración
de muerte la hizo el Dr. H. de la Paz
del C. Médico. Esta información
fue confirmada por el Tte Eric
Aparito de la Div. de Patrulla
de Carreteras de la zona de Bayamón

- El conductor que conducía el auto
que impactó, de nombre Rafael
Trasqueri Pios de 51 años, según
la policía sufrió una quijada de
plata, por ser paciente cardíaco.

- El Tte Aparito también resultó que se
pericia a la conclusión de la autopsia
para que fiscalía envíe las exterioristas
de rigor si hubiera un cambio en la
clasificación de la pesquisa. ^{para fines}

Xavier Sosa,
Director de Operaciones, 1/enero/14
Cuento: ^{interjurisdiccional} aumento de ~~peajes~~
en los peajes

Recurso: Muriel Lázaro,
Metropistas (787-349-0578)

Tapa 1: Buenos Dudas cam-
piones y amigos Televi-
dentes, a las 12 en punto
de la madrugada de hoy Luis
puedo asegurar un nuevo au-
mento para el pago en los
peajes. Específicamente para la
cantidad PR-5 (cameta lo mu-
nicipios de Caguas y Bayamón) y
para la PR-22 (Expreso del Sur).
Este aumento es de entre 10
a 40 centavos por la canti-
dad de ejes en los vehículos.
- Muriel Lázaro gerente de rel.
públicas y comunicaciones Metropistas.

#1: ¿CPS PR-5 y PR-22

#2: ¿Cómo se paga o cobrará este aumento?

#3: ¿Será anual?

#4: ¿Se extenderá a otros caminos

#5: Retención de
tasación

- Este aumento se produce por la firma de un contrato entre Gob. de Puerto Rico y la empresa Metropistas para sept. de 2011.

- Pero eso no es todo, por la propia legislación del área lo administrativo y comercial, Metropista tiene luz verde para fijar próximos aumentos anuales, dejándoles llevar por un porcentaje que mide el costo de vida y sumarle a ese índice ^{un} 1.5%.

6/enero/14

Asunto: Fiesta de Reyes del
Gel en Cuautla
Lugar: Parque Julia de Mue-
gos, Cuautla

10/enero/14

Asunto: Medidas de Segu-
ridad y Transportación
para las Fiestas calle
San Sebastián

(Presencia del Sec. del DTO, Sec.
de la Familia, Jefe del Cuerpo
de Bomberos, Com. Seg. Tránsito
química de Taxistas)

- Carmen Yulín alcaldesa

167-99, fustes Calle

año pasado 500 a 600 mil personas

- 09.59: Este año. (reuniones
desde rept.) para legales.

- pág. oficial de Facebook
con instrucciones

* pines y rineses 4 pm.
Cultural Training luego de
punto, las semanas: Fa-
xitas, recibidos oficiales,
prensa

"nos residentes... Tareas
acceso

- sábado y domingos: con
trial y viene después
del 12 m.

* (10:02)

- Juan Urbano: 5:30 am - 3:30 am

calvo en strip regular

en la estación Sagrada Cruz

buena parte de calor 100%

- no nevadas, no heladas
(utilización de los residentes), no
líquido en ventallas de aire,
no modulas

- Brian Pithman (\$5) hasta Sagrada
Cruz

- Funtos de Cateo, calle
huna, para permitir el
fluj de personas sin
riesgo.

- Guaguas 27m - 10pm,
a las 10pm nadie entra,
se sale

- Después de las 10pm sin
gran movimiento entrará
solo personas intoxicadas
(el otro punto)

- 4 centros de seguridad
a la salud (unidades de
trauma, paramédicas, ambu-
lancias)

- Unas Fiestas "riguro-
sas" (C. Yulin)

- Solicitar uso del transpor-
te colectivo y taxis (sobre
600 taxis en fila espesa,
Lampa: se irá conjunto con
la Compañía de Taxis)

- mailes 14 nuevo: venta
de bandes

- costo de las Fiestas
\$ 1.5 millones para
el municipio, por en
el caso del dolor

- Habrá reuniones frecuen-
tes con la prensa para
suprimas

* 10:12: calor

la temperatura le salido
temida a las 2 ^{am} pm

Seu cuban hasta las
3 am, le de entada
a San Juan es hasta
las 10 pm

- Miguel Luis D T O I

- C. G. L. M.: información en redes
sociales

- Com. Sig. Municipal
(San Juan): cable para
la detección de espe-
rmos y draga.

- Aldelia Celón, Fam
(10:30); 130 terapia
dosis sociales
rino uracida por Fam
malu a pedu q. tindi
g. punta ID y punta
a extruista
Vanusa Pintado (ADSEF)

- C. Yelón: 10 punto cable
70 conos

100 cámaras

logística para moli-
el pñon el muni-
miento

cable es ritualizado
centro otros puntos y transporte
con 1 minuto por persona

* 10:47: ordenanza
de \$5 mil de
multa para los
requisitos y ^{puertas} ruidos
después de las
8 am.

- diez y siete

- fuente de Luiza:

tancado por el lado
norte y sur

Catso completo
Quince: ~~puertas~~ ^{puertas} de ~~puertas~~
y ~~puertas~~ ^{puertas} de ~~puertas~~
puertas de
puertas para las puertas
de la calle San Sebas-
tían

fuente: Con estas medi-
das de seguridad y el
enfoco en el orden para
el disfrute de las puertas,
el Municipio espera la
llegada de alrededor 600
mil personas

Puerto: 10:53

C. Yudin: 10:03:02: "Cabe...
adelgadas, no ligadas

~~10:00:42: ^{10:04:08: ...} puros y...~~

10:04:09: "Pueden al
Suam Bilbao"

10:04:30: "... fila ex-

* 10:04:30: puros
Puentes
de caño

10:05:31: "Las queques"

10:05:53: "... u pale
& muros

DTOP:

10:22:39: "Tada en"

10:23:14 puros

Fam: 10:30:27: "Kemos
actuando"

10:31:08: vinas

Yudin: ~~10:47:30~~ pequeños
10:47:30: la arduanza
10:47:55: ceras

13/enero/14

Asunto: Cruz Roja Americana,
Capt. Puerto Rico

Punto: lo visto es que
en circunstancias peculiares
o durante con cualquier
fenómeno natural, con
plan familiar es vital
para responder a la
urgencia o incluso
hasta salvar vidas

Asunto: Hable asistente
en Jueves de Cavalry Club
y con asistente en Los Halos

Comandante Melendez,
Comandancia Cruz R. San Juan

detalles:

- doble asesinato ^{casual} en el residencial Jardines de Country Club en San Juan, cercano a uno de los tramos de la 65 de Infantería y el comercio El Escorial.
- la información es preliminar, porque la Policía está en el proceso de investigación y a la espera de Forense.
- Al parecer dos jóvenes se encuentran lavando un auto color gris (q veías en las imágenes) cuando se produjo la balacera.
- Hay una tercera persona pero esta resultó herido y fue llevado a C. Médica

- Casand Delgado Meléndez
(Comandancia Area de San Juan)
quien ejerció detalles
(Sanido)

- Junto a este hecho, hubo
otro asesinato en las Ma-
lias (cerca también a la
65 de Infantería), pero a
preguntas de Ilenaticias,
el propio comandante Meléndez
señaló que no tiene
relación alguna con el doble
asesinato del res. Judiove.

- Estos dos crímenes ocurrieron
más de entre las 7 y 7:30 pm,
aunque no están relacionados.

- Aquí en el res. Judiove
se pudo ver a ^{pequeños infantes} familiares
^{reaccionando} conmovidos en el llanto
después al ver los cuerpos
en el suelo. (Resumen)
(Peri Javis y Z. Cuero)

Janine Anelis, ~~amigo~~ (4/eneo/14

Orunto: Ludes Sagis Melitos
Sexuales, (Cualina) imputa
ción de cargos a capellán
(64 años) por abuso sexual
contra su nieta de siete
años (*Capellán, edo en Toluca la
cuenta de la imputación, tendio
que mener a Carolina pero no se pudo.)

Karen González, dirigente
Melitos Sexuales y Mito-
to a Menares, Cualina
Contestaciones:

- hecho ayer cuando
859 ~~Donde~~ ^{catag} ~~en~~ ^{en} ~~San~~ ^{San} ~~Juan~~ ^{Juan}

- Iglesia en ~~San Juan~~ ^{San Juan}

- Pp. Santa Cruz en
Cualina "defensor de la
Ee" tiene

- 64 años, 7 años una ^{tiene} ~~una~~ ^{gorda}

- Wilfrida Celis Rojas,

- Wilfrida Celis,

- misma reside con su
padre. ^{no visitó}
^{al ancestro}

La tarde,
Tribunal Cuadras,

- Cargas adicionales ^{si no hay} ^{para el caso de} ^{de emergencia} ^{de emergencia}
- declaración ^{de emergencia}
- no tener antecedentes, fue suspendido por su hijo cuando daba vaginal.

- Familia también inventa el caso por que, por el protocolo fue arrojado a ella en la tarde, de no quien confirmara si fue en casa de su hijo.

~~16:00:54: "Este incidente"~~

16:01:21: "Aparentemente"

16:01:37: "... los hechos"

16:02:46: la menor... ^{pre en su} ^{interior}

16:03:40: "... con este punto" ^{realizó el abuso} ^{se inventa, no hubo algún foto,} ^{no tiene antecedentes} ^{por su capilar y más en la} ^{casa de su hijo}

* 16:04:42: "Obviamente" ^{de un} ^{momento}

16:05:04: "... contra su

Japurá (Pará): Buena tarde compañeros
y amigos televidentes,
al capellán Wilfredo Cabán
háñez ^(64 años) le imputaron 1 ^{cento}
que por actos lascivos a
su nieta de siete años. Lo-
lán háñez asiste a la iglesia
"Alfonso de la Fe" en el
Bo. Cacaso en Carolina, y
ayer en la tarde fue auro.
Todo, luego que su hijo
lo denunciara tocando
y manoseando la parte
vaginal de la menor.

- Este hecho fue en el Bo.
Santa Cruz de Carolina, luego
dando rienda al hijo. El hijo
del acusado llamó a la poli-
cía tras el archab de ideas
y pidió al ver a su propio
padre en un acto indigno
con la menor

(Jueza ~~Verónica Feliciano~~ ^{dupile}
Madelene ^{de pueblo}
Madelene ^{de pueblo})

- Sargento Francis Gonzalez
delitos sexuales en Carolina.
(Secundo)

- El D F intervino en el
caso, ya que la menor
realizó un entrecris-
ta lo que su abuelo
le había hecho.

~~- En este momento cuando
el caso le fue imputado
a Wilfredo Caceres papers
está en el Tribunal de
Carolina ante la jueza
Madeline Vega para en-
plegar el desfile de
pueda. De haber causa~~

\$ 30 mil (pena)
jueza Madeline Vega
- Gichaje

- ¿Cullen en dónde?

- Avance:

Fuente: Tras el anuncio de que
Calvin Kipuz, la menor parte
se calculaba y pudo ser.
Babilon lo que me acuerdo
de hizo, lo que inmediatamente
hizo a actuar el protocolo
para la intervención del H.

gremios corporativos

15 marzo / 14

Asunto: Comité de Aliado:
Lago: organizaciones de
maestros en 1^{ra} reunión
con el Sec. Trabajo para
la reforma al Sist. de
Petro. J. Supremo dejó
sin efecto aplicación de
Ley 160 que modificó
el plan de pensiones

Reunión: 2:30 pm

Aida Hing, V. Thomas, E. Ayala, A.
Vega Rojas, M. Elena Lara,
(en fila india salieron
después de la reunión
del Can del Trabajador)

V. Thomas: reunión preli-
minar para establecer re-
glas básicas; diálogo
productivo; buena fe,
apertura, disposición de
todas las partes

V. Jaramas: 3.
(Frente Amplio)

: en la búsqueda de
una solución

: mañana continuará
el debate, faltan
algunos miembros

- V. Jaramas: para reunión
mañana a las 10 am.
es el Cd. Alagados

- Emilio Nieves (UVE TI):

: Trabaja las propuestas
del magisterio que
se plantearon hoy

*: Lejos en respecto
la ley pero por los del
TS le dio esta oportu-
nidad para reformular
las soluciones

E. Weiss:

- nueva etapa para
revisar la ley 160

Heming M.

- resultó el diálogo
- pide derogar la ley
o modificarla
- "hay los maestros..."

A. Ruiz:

- * - el comité dialogó
y mañana se entra
a trabajar

V. Thomas:

- el inicio del proceso

A. Ruiz:

- la situación no está
resuelta
- el Ejec. está abriendo
a modificaciones
- no tienen tiempo que

perder, si falta
el diálogo rumbo
a la calle.

M. Elena Lara:

- faltan el Sr. Edo,
Educaación y Deporte

- se interrumpe
al proceso de diálogo
a la expectativa de
resultados

(Desagracias by 160
escencia de delegación)

V. Jhones: (Dinica)

- acuerdos: reglas de
metodología, fichas,
grupos de apoyo para
cuerpo y mediación

- temas:

A. Blas:

- la ley más disruptiva

A. Díaz:

- no desvirtúan según
buscando opciones

E. Vives:

- las papeletas del
magistruo no han
sido trabajadas y
este diálogo los
pone de filio

E. Oyela

* los inicos de la ley
160 no estipulan las
opciones dadas por los
maestros.

* (degradación)

A. Díaz:

* - 1.8 es el trazo, por
mula y computa los
beneficios de la jubilación,
incapacitados

- mañana se definirá
la extensión del diálogo

E. Vives: aproximado a los
maestros

Justina Ocasión (Lina-
Tara y adm. de Puerto Rico)
- presentador un caso
legal (apuro)
- fallo a favor
- muertos: se les des-
contaría los días
a menos y presento
justificación de un mes

J. Thomas: 14:38:37. ^{Hinos} ^{malgrado}
14:39:25. " " ^{es el} ^{país}

E. Vines: 14:41:37. ^{"le hace el} ^{planchamiento} ^{buq"}
14:42:00. ... ^{negociación}

A. Diaz: 15:01:18. ^{"Cruz}
15:01:36. ... ^{utero}

1.8, intercom y. a adia
para el carpeta final
benefice al nuestro
filiado

Japa (Cade): La reunión del Comité de Diálogo no tuvo hoy una resolución final inmediata. El yacimiento de esta tarde fue preliminar cuya intención fijó reglas, fecha y temas para la búsqueda de una conclusión al reclamo de los maestros.

Aunque por parte del Gobierno y los gremios magisteriales ninguno adelantó propuestas específicas, sí hay petición (de los educadores) para que la Ley 160 finalmente sea derogada.

Señaló: Vamos a escuchar al Sec. del Trabajo y a Emilio Vienes de UGETE dejando sobre sus impresiones)

- Manera los maestros
deberían regresar a
sus planteles, porque
manera también con
tenía el día 30 en
el Col. de Abogados,
no obstante, Cida Cruz
dijo que en donde
está el tranque
(sanido)

- Finalmente, el Depto.
de Educación notificó
que estos dos días se
les descontarán a los
maestros, a menos
que presenten justi-
ficación de ausencia.

- A las 10 p.m. otro repunte
sufriendo en directo
Victor Manero
Rubén Saucedo y Z. Cruz

Quince: Maestros
requieren a sus plate-
les y continúa el día
largo por el ritmo.

Seis: Mañana
los maestros re-
querirán al reben
de clases, y el día lo
yo sea sea
variedad con
toda sus intenciones
para que se
pero las de ser
no tener.

Japa 1 (noche): Buena noche para
y amigos televidentes, el
segundo día del paro ma-
gisterial concluyó con un
diálogo base, que aunque
no arrojó soluciones,
puso a las partes a re-
flexionar. Veamos...

Japa 2: El Gobierno y la
clase magisterial tienen
metas precisadas con
el producto del diálogo,
que coloque en un bi-
lance la reforma de
retiro.

Para televidentes

que no podían poner
en riesgo el
corte en los puntos
regidos paralizados

16/enero/4

Asunto: Fiestas calle San
Sebastián (Verónica
González, 1^{er} piso munici-
cipal, dos cuadras)

- pieza superior Finca
Número
- i agentes de seg. privada
podrán registrar a los vi-
sitantes del Viejo San Juan
- interdicto presuntivo por
la Unión Americana de Liber-
tades Civiles, para que San
Juan consista del "calleo 100%
- Trabajo esta siendo dirigi-
do y controlado a partir de la
estructura que conecta
con El Capitolio en la parte
norte de la instalación

- Recuerdo: calle San
Santiago y alrededores,
hay muchísimas de
personas, pero y se
quiere mantener
pero la rigidez de
los puntos de cates
no está en regla.

- 1^{er} día de las fiestas
dinámicas ^{San Juan} ^{San Juan}
partida amañada

- Trunk al antiguo
Carino, calle Puzos
ray (10 puntos)

- Felicitaciones
distintas

- Sandra Linares: 15:22:28 ^{Mérida} ^{Puzos}
(H. York) 15:22:37

- Joni Cruz Linares: 15:38:38 ^{Puzos}
Este 1^{er} día

- Olga Linares: 15:44:19 ^{Puzos}
15:44:45: ... con ella

Calle 13

C. Yulea: ^{estara acatando} en la designación
cuena el Tribunal

- cada uno de los comuneros
se responsabiliza,
porque el Tribunal
a la ha quedado

- ha ordenado el censo
de los regantes

- ordenó a los comi-
tentes comuneros su pro-
pia responsabilidad

- alcaldes reales pero
recibió la requisa ^{por el municipio}

- judicatura: ^{anuncia} su
responsabilidad. ha
que suceda aquí sea
responsabilidad de ellos

Fiesta dedicada a Pay-
mond Amida

Hemo total en 1^{er} día

C. Yulen:

17:00:31: ^{Se alquien va a} entrar con el agua

17:01:50: " " ^{Disputa de}

* ~~en todo momento~~ ^{estas fiestas}
~~las 9:00 en la noche~~

La proficiencia de la
seguridad fue ^{no} ~~fuera~~
fue para cuidar de
los ⁿⁱ ~~cuantos~~
constitucionales.

la Obediencia a Dios y a
pamunio est. ~~fuera~~.

* Se quería ~~en la~~
debe ~~aservar~~ ^{con}
occurio ~~fatalmente~~

el año ~~para~~
* ~~dinamiz~~ ^{fuera} ~~capitulos~~ ^{con}
apenas al ~~registro~~ ^y ~~desde~~
el ~~registro~~ ^{no} ~~pero~~ ^o ~~calio~~ ^{calio}

- Juan: 19:23:06: Buenos Aires
- Venas: 19:27:11: ^{cuales son} nombre

19:27:35: año pasado

- El Mito: 19:28:52: "El es el logio"
19:29:13: "..."

La alcaldesa Camon y Galin
se pronunció esta tarde
luego de la decisión judicial
y ordena eliminar el
catipo y el registro electo
nico. Galin entendió que
cada cual en su propia
jurisdicción. (Veanos)
La alcaldesa ordenó que la
fuerza de la ley en materia
de a nivel de los y garan-
tías constitucionales y que la
compañía Dynamic Security con-
tinuará ayudando en el regis-
tro y control de las fincas
más adelante, según con una
intervención sobre las fincas
(repetiendo algún tema
de los monjes y Nicolas)

Tapa (noche): Pruebas nocturnas
paz y amigos Televisión,
la aldea de San Juan,
Cumes y Julián, se pronunció
esta tarde luego de la
decisión que ordenó eli-
minar el castigo 100%.
Julián ^{se pronunció} sentenció que a
la cual asemeja su res-
ponsabilidad. (Vemos)

-ha aldea añadió
que la planificación de la
seguridad en ningún
momento iba a violar
los derechos y garantías
constitucionales de los
residentes y que la compañía
Dinamic Security continua-
rá ayudando con el ruido
y el desahije. Mas adelante.
(Victor Mares, Rubén Jara
& Ricardo Cuevas)

Según 2 (más):

a) Homenaje a Raymond
Amelio Premio San Sebastián
(del Raymond)

b) Lienzo total por
día Fiestas de la
calle San Sebastián
(del Raymond)

Accidente fatal
Cauetina 24, Belduain
Ay, San Juan a Caladire
Tipo salio expulsado.

17/enero/24

Cuentos: Accidente fatal
deja puente p. la ma. Moviendo
Exp. Maldonado (San Juan a Carolina)

- hda. Amabilis, Amable
Vera fiscal

12:11 tres causas unidas
militar todos

1 persona fallecida
huídas (Rumbo) 32-35
de alta (relaciones de ama-
namiento) licencia)

* levant. de tumina, causa
muerte pero el muerto
al caer "causa" el accidente
ver - aparentemente

hoy con un ^{prosepe} ^{de}
accidente ^{para poder} ^{regimen} ^{de} ^{seguro}
causa

- el juez dio vuelta
despues nombre no ha sido
escena resulado, ni en
exclusa familiar llega la pena

Sanidos:

de Cantón
patullas canchinas

#1: Sgt. José Pérez Puro
(Alex Pimero
fina 641-5454) 939-640-3996 (yummyubina)

#2: Pda. Amarelis Acuña
Vera fiscal)

- El accidente ^{fatal} fue una
escena extensa desde el
lugar en q. la policía
durante el tránsito hasta
donde se encuentra el cuerpo
de la persona fallecida, oqui-
ficamente luego del punto b. la
ave. Mansueta apud un Cavalero
- Esto fue aproximadamente
a las 12:11 del mediodía con
tres autos involucrados y un
fallecido (como mencioné). El
cuerpo de este último la persona
muerta se encuentra boca abajo
y no se reveló el nombre del
acceso.

- Todo es muy preliminar tanto
para la policía y la fiscal que
abundó el caso apuntando todo
a que fue una patalida a
la cauleta. Sanidos...

Jepa: Saludos compañeros
y amigos. El accidente, el
accidente fatal fue una
ocurrencia extraña donde el lu-
gar en que la Policía de In-
terno el tránsito estaba dando
se encontraba el cuerpo de
la persona fallecida (y un poco
más por el resquebrajamiento de
piedras del le los autos) equi-
ficamente debajo del puente
de la av. Mansueto (Quilón)
- Esto fue aproximadamente a las
12:11 pm con tres autos involucra-
dos, incluyendo la que fue la
de la persona que murió. Por supuesto
no se reveló el nombre.

- Tanto para el agente entre-
vistado como la fiscal toda
es preliminar, pero apuntan
a que fue una fatalidad
en la carretera. Veamos
(sentidos)

Tapa 2: ha fiscal hizo
lo propio para el levantamiento
muerto del cadáver,
que fue llevado a
Ciencias Forenses para
las pruebas según la
costumbre.

- En las imágenes y en el
lugar se ocupó un aula
(que es parte del proceso de
investigación).

- Como indiqué, el nombre
de la persona fallecida
no fue revelado por respeto
a las familias.

C. N. N. N.
p. 2 C-232

- Eligio Velazquez super-
intendente no cree en
los comités de estudio

- Heinkel
presidente del
comité de estudio
y Fam. de la 1072, Paga-
man.

- 507:

Familiares de con-
finados de la
1072, ^{en (Suzman)} se expresan
con poca protesta
contra ~~los~~ ^{la} ~~condiciones~~ que
llamaron una "actitud
hostil y alusiva"
por parte de ^{la} ~~quienes~~ ^{administración}

20/ene/14

Oruto:

Oruto: Fam. y su
Máden

- Glicerina del
Río

- Skillet:

visitantes:

1077: curtidora

minima y mediana

tres horas

1 hora

visitas

y media

1 hora

1/2 hora o

45 minutos

- visitas: miércoles

antes domingo

visitas: jueves

- El Grupo del Comité
de Amigos y Confianza
dijo tal vez que
manejamos se reunió
festeria frente
a la institución
~~hasta que el Sec.~~
~~de la tienda.~~
en busca de que
el Sec. de Comercio
los atienda.

Sila C. Hernandez
Michelson

Candora del Mar

787-430-4171

USA Iniquitas
Social Security

ident #: 02000486

DR 59.

24/enero/14

Cuento: IVM Municipal
(Central Food, Vega Alta)
Rafael Under (tete, sp.
PPD, José Rodal Funes,
Hacienda) - público.

Respecto al artículo
de la mencionada
liquida al PAF
con estos puntos,
tal como a su
eventual ^{inclusión} ~~exclusión~~
deben imponer al Valor
Añadido (IVA) por el
caso de un por ciento
a los alimentos en los
municipios

Asunto:

Tarea: Puntos de vista
compañeros y amigos de
los incidentes, esta presen-
tación fue en horas de
la mañana y los ausen-
tados son Rafael Cruz
Cruz y Armando Pérez
Molina

Comigo se encuentra
el Tte. José Luis Díaz
director del CR de Bujarrón

- Abito: vehículo bucal
- la explicación de estos
- los ocupan albitos
- Cruz, Molina donde hab puma 039.
- Vehículo?

27/enero/14

Asunto: Inti. Alvarado
(autopista mebanan);
accidente fatal, case-
tes #5 reunible

Entrevista: Inti Mantiza
Alvarado Ortiz, director
Reunión Autopista Bucho-
ran.

accidente por colada
~~25/enero/14 reunión~~

pag. hasta ahora
en la madrugada 1:55 am

- Luis, prueba de perque
- Mena practica de
Claudia autopista

- fiscal Mena Ortiz

- los dos reunidos en
en canal y el felle
inmediato canal.

- accidente con
 parte en el co
 pin marcado fuma
 por el punto
- el accidente
 no se han podido
 hacer entrevistas
 aunque está
estable
- 1^{era} de este año

Aunque el acci
 dente está bajo
 investigación, la
 familia ha
 un juicio que se
 celebrará en
 un a esp
 tiempo
 sub
 gran
 el
 ambas
 p
 por el
 el
 canil

Aunque el accidente
está bajo inves-
tigación, las testi-
ficias que lleguen
a la escena inicial
determinaron que
el auto Volkswagen
que viajaba en
el carril centro-
rio.

11 Fallecieron de los
3 involucrados en
accidente fatal
en la 712-5

- fue la madrugada del
sábado

Aunque está bajo investigación
quiere decir que los tres involucrados
fallecieron en la escena

Tejeda (Huide): buenas relaciones
compañeros y amigos de los
videntes, de lo que se ve
teglá es de un accidente
te que ocupó a las au-
toridades la malogro
del sébado.

- Según la investigación
el conductor del auto Volkswagen
Wagon Beetle (color gris),
José Mena Pineda (50 años)
junto a Claudia Camacho
Martínez (br. Teja, Huancayo),
iba transitando por un
carril de este autovía
en dirección a Catano,
e impactan ^{de golpe} el auto siro
TC (color rojo), que conducía
Luis Pineda Maldonado.

- José Mena falleció de camino al hospital
- Claudia Camacho falleció tam-
bien en el transcurso del sébado
- Luis Pineda (auto siro) está estable

- Este canal exclusivo del
autobus (como pueden
ver en las imágenes) no tiene
dirección en forma de muro,
sino que es marcado solo
por las líneas correspondientes.
Es al tránsito ^{del mismo} ~~que~~ ^{se} ~~deben~~
(Sentido: Int. Alvarado
Autopista Puchuncaví)

- La oficial indicó que el
registro de velocidad o si
los que fallaron ~~eran~~ ^{eran}
el cinturón es parte de la
investigación.

- Y al conductor del
autobús Sida TC (negro) Juan
Jimenez se le realizó la
prueba de campo.

* información elemental, para
identificar Carlos Henao, José
Funes y Ricardo Cuevas

Jaja (puede): buenas noches,
papá y amigos televisi-
ventes, este es militante
y paciente de salud
mental uso, se volu-
culo para obtener la
entrada del hospital,
como medida de pro-
tección por el servicio
de salud que lleva
solicitando a la ins-
titución hace tres
días aguijados de un
dolor de cabeza.

El veterano, servicio a
terminar su quij, ha-
bló para las cámaras
de televisión, en
imágenes exclusivas,
así como su huma-
no. Vamos

Japa 2: Finalmente,
la negociación pro-
peó y el veterano
entó a la institu-
ción para un pro-
bado por el personal
médico (comunic-
do de la Ofic del
Veterano).

28/junio/14
Cuanto: Fianza de Agua
(case Juanna Pérez)
suspendido

Cuanto: apales del NIE
en Guánica

Japa 1: Puntos de los caminos,
continúan las solicitudes de do-
cumentación al municipio
de Guánica con respecto a la
prada adm. de la actual

Nota 1: buena continuación
Las solicitudes de docu-
mentación al municipio
de Guzmán (esta vez por
el UTE) con respecto a la
pasada adm. del actual
senador del PRD, Mar-
tín Vargas y los resulta-
dos de informes del Con-
sejal, y para ello está
camino el actual re-
gistrado.
Santos Seda Nazario

- ¿cuánta la presencia de agros
del UTE está día en su municipio?
- ¿qui documentos son solicitados?
- ¿deficit del municipio?
- ¿cuales son los quiza peticiones
les antes el exalcalde?

crecimiento 1% - parámetros
reducción gastos adm. en Educación

Jaya (nacho): los representantes
de la Oficina del Control
del manejo adminis.
Distrito del exalcalde
de Huánuco, Martín
Vargas, siguen requiri-
endo mayor in-
teracción para la inves-
tigación. Veamos
(impacto)

Jaya 2: Finalmente,
el actual alcalde de
Nazario anunció que so-
metría quejas con-
tra Vargas, y Vargas
le retaló que la
de la bienvenida
a cualquier investi-
gación de justicia.

Acto = Informe al Sr. Titulo de Man-
tenimiento para el Sr. Secretario.
(Ley 160) y Equipo del MEB. Tenemos que
de presentar a los casos acudidos por
propósitos de estabilización económica.

29/enero/14

Cuanto: visto ante de
Maestros (vista eviden-
ciaria)
huya: Centro Judicial
San Juan, sala 904

Vista evidenciar:

#1: Abogados del Estado:
(parte demandada)

- juez: en el Supremado
emitió resolución; se le
concede hasta mañana
para ratificar cuanto tin-
ga tener más las partes

#2: Abogados de la Ove:

a) Radal Aucelay: el
15 febrero hasta esa fecha
podrán lograr mayores etc.
relaciones, no lo he dado el
tiempo

la demás pueblas, las
nutrentarían con tutiques
y pueblas periciales
hasta el 15/16.

Abogados Estado:

a) Escalera: Toma la ex-
posición de q. la puebla
anterior como un
avincamiento, lo
q. no querran q. pasara,
no se sajan alguna
de q. chera se quiere
adaptar el calendario
de la parte Lemandant,
pelicito al tribunal
q. tome en consideración
la urgencia del calenda-
rio propuesto. Los deman-
dantes no están listos,
no hay sajan alguna para
q. las estipulaciones no hayan
sido examinadas.

En materia: Peticiones al
Tribunal, la parte deman-
dante se quiere exco-
ler de la fecha, está
pulsada por el expediente
21/16. Duramos y
esto se resumirá
antes del 15/16.
Las demandas están
retirando el proceso

Obj. Amc:

b) Francisco Sangüez:
no tenían información
al momento para resaltar
yuda a puntos, y necesi-
tan tiempo. Ahora, ne-
cesitan tiempo para es-
tipulaciones que cubren
más de lo pronosticado
nuestro evaluar que
sería adicional. Tienen
tiempo adicional, pero

adivierten y. lo ad-
vienen por las defici-
dades surgidas.

Señal. Vanesa Cabello:
estipulaciones de hecho,
no se venían a espaldas
de la hilación, porque
hay partes de hechos
y cuentas y no han completado

Señal. Rafael Viti (Ediciones)
• proyecto de 99 estipula-
ciones pendientes, pero y
el banco recibían certifica-
ción, pero no incluían sus
99 estipulaciones. Ayer se
ciben multiplicando el Informe
de estipulaciones final con
datos de algunas partes de
los 99. En ese momento
no podían emitir sus-
cribir el informe, porque
no tenían tiempo para los

cutis con todas las
partes las estipulaciones
por esa particular
tiempo. Solicitar 14
días ^{al comisario general} para presentar
otras pruebas.

Abog. Estado:

Seda. Ortiz ^{explicó que hizo} solo se puede
para cumplir q^o lo es el juez
dilato

Juez: recurrió estas dos
semanas para atender las
partes en el tiempo prescri-
do.

Seda. Claudio Juan:

- El Estado está listo con
prueba documental y testi-
fical.

- Aunque a la otra parte de
repetir los argumentos de q^o
necesitan más tiempo.

- esta penalización de la ley
se opuso a la intervención económica
del T. A. S.

El alcance de la prueba
y la parte levantante
lo consueva

• todos los datos de todo
los levantantes, finca es-
tupuladas, las estipulaciones
se mantienen.

• ~~según se acordó aquí~~
• las estipulaciones de Elacoma,
son "idénticas" a las de la
Ome. de Maestros.

• cargo por el cumplimiento
estricto.

• todos los documentos se radican
en el expediente

Rdo. Ramón Rosado (Cox
de Chapala). Comité de
Estipulaciones.

• se reunieron sobre ramos
y salidos y fincas actua-
rales.

• por cambios se han visto en
la urgencia de conseguir a mañan
para firmas.

Acda. Ciencias
(Com. de Maestros):

Juzg. informes de datos
minuciosos de hecho
y evidencia, la resolu-
ción final le com-
pete al Supremo.

Acda. City (Educación):

- 99 estipulaciones presentadas
Las no fueron consideradas
por el Comité de Estipula-
ciones.

- solicitan cinco días
para ser parte en la dis-
cusión de cualquier informe
radicado demandado por
relevo q. luego fue con-
validada.

- quiere q. se refleje tal
las partes.

Jueves: el término q. tiene
es hasta el 7/feb., pero si
el supremo hubiera querido
extender más tiempo lo
hubiera hecho.

: compare las preocupaciones
de los maestros y el cré-
dito del país

: mañana irá al supremo
a establecer lo q. se debe
decir, el trabajo continúa
mañana jueves, viernes, sa-
bado y domingo.

Intuición: continuación
de la visita para mañana
a las 2 pm. Proyecto de
artículo radical
en el supremo antes del
12 m. Los puntos A deben
^{sumar} Tribunal superior la
puntos 4 y 5 (21/febr)

: exacto a llegar a
la cantidad de esti-
pulaciones campesinas
sientes.

Shagdas Com.
Rafael Acuña:

- en reunión con
el Red. Excmo.
acuerdo: manifestar
Han sido puntos
al programa: informe
de esta publicación.

- los puntos referidos
a reunirse hoy para
cumplir con el mandato
del Tribunal.

- acuerdo: se remiten
las declaraciones judi-
ciales e informes periciales
a más tardar este
viernes para la Sede.

Manojo:

- ¿ como el Cante
y unida leija
animo el calante
de la degredación?

- ¿ Implica como
de reguinas?

- ¿ Cuán sensibilib
Está o no está
el comercial
proprio y unidos
del País?

- ¿ Soluciones espe-
cial?

Sept 1: En la vista eni-
deniada con respecto al
litigio de la Casa. Mas-
ter y otros quienes pro-
ceden contra el Sist.
de Retiro, tuvo un
acuerdo entre las par-
tes, luego q. los deman-
dantes reclamaban
mas tiempo y los aboga-
dos del Estado refutaron.

-Acuerdo:

a.) manana las partes
compareceran antes de
las 11am al Informe
de estipulaciones, por
lo que se reuniran hoy
para cumplir con el
mandato del Supremo

b.) se compareceran las debi-
raciones judiciales e informe
judicial a más tarde este
viernes a las 5pm

para que el caso sea
similido.

- El juez aceptó el plan
de trabajo y exigió
su cumplimiento.

- Hay q. mencionar que
este caso, aunque nati-
viendo en San Juan le
competió remitirlo al
Supremo, porque fue la
máxima institución, quien
remitió una resolución
pralizando la ley 160.

- El juez Ángel Pazin Bea-
no dejó subs q. tráma-
rse al Supremo para re-
tipiar el acuerdo, con la
promesa de q. el informe
final lo remite más
tarde la próxima semana.

30/enero/84

Ornato: Sec. de la Familia
casos de abuso de menores
por sacerdotes de la Igle-
sia Católica

Japa: Buenos Dudas con
jóvenes y amigos tele-
videntes. Esta decisión
se produce luego de
que infame donde el
obispo de Curitiba y el
de San Juan expresaran
que en ocasiones a las
víctimas de abuso re-
xual se les aplicó ayu-
da económica y ^{por} los
imputaciones contra mon-
jes de la Iglesia Católica

~~Idalia Celón, ref. Familia:~~

- a qué edad que se refieren al mismo tiempo que decir?
- Víctimas Iglesia Católica
- La I Católica tiene una responsabili-
dad con los menores del País?

- Este compacto de la Iglesia
requiere la diligencia que
se da con la debida protec-
ción a la confidenciali-
dad ^{de} las víctimas.

- El obispo Manuel Fdz.
Jaimes señaló que tienen
la obligación de denuncia-
lo si los padres no deciden
^{redimir} ~~denunciar~~ la conducta ante
la ley.

- Sin embargo, la Iglesia in-
tentó ^{redimir} ~~retroceder~~ de lo dicho
en conferencia de prensa de Ja-
pale más de que son pagados
con dinero a las víctimas.

- Con respecto a ello, la Sec de
la Fam (a quien Ilenabicos todavía
está esperando una reacción en cá-
mara) se expuso a un medio de
tráfico que la Iglesia Católica de la
amenor con ^{exclusión} ~~separación~~ las denun-
cias " ^{Hriberto Pereira} ^(apetición)
- y que es la alta jerarquía ^{quien}
^{debe} ~~debe~~ ^{de} ~~de~~ ^{de}

31/enero/14

Cuento: entrevista
a Padre Pedro, uni-
versidad del 'Jualco
(caso abuso sexual
Sagrada Familia)

Más reciente:

- Diócesis de Cuatros
(decepción de caspica)
- Pagos económicos
- Justicia ordenó dar
una perquisición por caso
de abuso
- Wilson Gargueta, Anta-
gona, fiscal de distrito
de Arequipa. Ortiz
- Padre Pedro Hinoj
Sagrada Familia
- ¿dónde está en todo
esto lo encaminado a pris
de América la Buena No-
va?

- ¿Tiene relevancia la Iglesia?

- crisis ideológica, encierro
dormido y transición
(o acuerdo canónico)

- la Iglesia Católica
tiene repugnancia
hacia la sexualidad

- "lo que no es canónico
no es redimido"
San Bruno.

- "mi iglesia duerme"
Salvador Frisvold

y ramal de la edu

Rio Piedras

Santa Bernardita →

787-762-0375

Juan Medaides

José Mediador

787-786-5292

+ Alzard delgado
Diaz, magistrado

Jaya. Estas expresiones
del 1^{er} y 2^{do} ycutimo se
producen en el context
to discutida crisis
eclesial y de credi-
bilidad institucional
para la Iglesia Cat-
lica. Particularmente
García Padilla repro-
dió cualquier acto
de abuso contra cual-
quier menor y repro-
dió las estrategias
de litigio que em-
plea el Depto. de Justicia.
Veamos,
(anexo)

CP60-287-787

En cuanto a la parte religiosa, Ilenoticias conversó con el teólogo católico Sr. Yamil Samelot quien puso el énfasis en que la Iglesia se debe ser reformada.
(Sanudo)

3/feb/14
Cuento: Cuadro de presupuesto sin déficit.
Enqil Vila (rec. de la Gobernación):

Requeridos:

- meta: presupuesto sin déficit; ¿cómo se consigue?
- las prioridades del presupuesto (cuales son?)
- ejercicio quinquenal
- escenario con degradación

- Depidos de empleados
reclutamiento: reducción de
costos en publicidad

Jepa: buena salida campo
dece y amigos televisivos.
Es la ne. de la Saburo
ción, sea liquid Vela, a
delante, aunque grandif
dese las estrategias, que
el Ejecutivo proyecta para
el próximo año fiscal
realizar un nuevo pre
supuesto sin déficit,
sin impuestos y sin des
pidos de empleados. En te
do momento, la Secretaría
fue cautelosa al hablar
de déficit y problemas fis
cales hereditarios. En cambio
respaldó la política de austeri
dad que le atribuye al
gobierno de A.S.P. (senato)

- de otra parte, mencio-
no la Sec. que se han
hecho reducciones con
respecto a los gastos de pu-
blicidad, que en una
entrevista radial apa-
lara al campeonado
residente, Pedro Perdomo.
En cuanto al secretario
Alberto Pico, Vile indi-
có que este está "fuera
del país en tiempo de
vacación"; que aunque
no está de inmediato a
Tealapa en equipo con-
tinúa".

Victor Manuel

Rubén Juárez

R. Curi

In 539-5823

4/ febrero/14

Asunto: Reunión entre primer
señor Puello, James Fuller,
César Miranda (se. justicia),
Sonia Luella (Tribunales)
y Edda Rodríguez (I Comuna
Facienda)

Tapa: Buenas Tardes
campesinos y amigos de
Lepidantes, el presiden
te de la Cámara de ju
ridos enjuer esta 3^{era}
~~reunión de la Cámara~~
baja con el tema de
la Seguridad Pública
y para ello convocará
en una reunión al
superintendente de la Po
licía, al designado Sec.
de justicia, a la admo.
de los Tribunales y a la
directora del ICF.

- Por lo que el objetivo de esta Junta de las tres ramas de Sub. es formular una política pública favorable al I. de Ciencias Exactas.
- La idea central radica en la atención de los miles de piezas de evidencias, que no es lo mismo que casos criminales, que no han sido concluidos ^{en} ~~para~~ inversión, para el esclarecimiento de casos.

(Sanudo: 1, 2, 3)

- La Junta tendría reunión de próximo viernes con la encomienda de potenciar la capacidad técnica, científica y laboral del I.C.F.

- Comentario: casos recientes más hechos y otros
origen aunque los argumentos para el estudio
11/11/2011

Funeral

Funeraliza una política
pública encomenda
da a potencias de
capacidad técnica,
científica y laboral.
al I.C.T. canlles.
ná no tan solo
una justa exigencia:
con presupuesto
sino transparencia
y precisión en el
desarrollo de los
casos.

Primeros días de
aniversario de
el efecto multiplicador
de la degradación cul-
tura tiene un papel
de sus cursos comunes
en el pequeño y medio
comercio y su rol

5/feb/14

Contexto: Efecto de la de-
gradación en los pequeños
comerciantes (Jaquín
Montemayor y Víctor Manera
Enid Manera (por CUD))

Enid Manera (por CUD)

Tema: Buenos días Susana
y amigos televidentes, el
efecto multiplicador de
la degradación crediticia
tiene negativamente sus
consecuencias para el peque-
ño y mediano comerciante,
para ello está ^{su} camino: ^{manera}
por el CUD.

Preguntas

- #1: ¿Cómo se calcula y cómo se mide a nivel del
calculo de la degradación?
- #2: ¿Cuan recomendable o sigue esta el
pequeño comerciante?
- #3: ¿Implica cierre de negocios?
- #4: CUD: ¿Tiene soluciones espe-
ciales?

Buenos Días compañeros
y amigos televidentes,
Luego de la degradación
crediticia, uno de los as-
pectos a considerar es
el efecto multiplicador
para los pequeños y me-
dianos comerciantes.

- Esto porque la popularidad
de un rubro q. ha sido
impactado por el IVU,
ha tenido recurrentes
estrategias para evitar
despidos o cierre
de negocios.

- El CUD está dispuesto
a cerrar fila con el S.G.
pero queda abierta la
posibilidad de repulsión
si ocurriese un au-
mento del IVU con
efecto inmediato para
el consumidor. ^{Por tanto}
^{cuando}
^{pasara}

Pero las inquietudes
de los comerciantes
de una parte de
los propietarios,
que intimaron
el cálculo de la
degradación,

- Carlos Jimenez
Fort Lere

- Mateo Cidre,
Paradeira das
Cidres

Pero las inquietudes
de los comerciantes,
una parte de los pro-
prietarios, que es-
timaron el cálculo
de la degradación
están en un la línea
desde ^{primer} ~~primer~~ ^o ~~comparato~~ ^{comparato}
defecto, que ^{primer} ~~primer~~ ^o ~~comparato~~ ^{comparato} ^{primer} ~~primer~~ ^o ~~comparato~~ ^{comparato}

10/feb/14

Avinto: Fianza de ~~que~~
cillo personas relaciona-
radas al Obispo de
Aucilio (antico por la
de ~~mayoria~~)

Comandancia Bay
para Int. Calce
(pues)

Calmeo huya,
homa Vesels
- individuo mela
a paper y al rals
meta a pursue
se muestra
con pelica
pucipal
y este lo mola

LOT (transacción): Re-
gida de Pablo Cas-
elas a instituciones
candadas en Baya-
món, después de
ser sentenciados

Julio
Oscar Cardozo, Di-
rcción de Homici-
dios de Bayamón:

- Calmado super
St. Ferdinand (role
5:15 pm

- Determinaciones: 49

3

- Sr. Vilma Hudez
se actuó, a una
de reglamento

- Policía Municipal
de San Juan

- Expedición: mer

- Estigo lento
y fuerte.

- El móvil no
está claro

- cinco disparos
- El policía tiene
que actuar

- Al abordar los
delincentes se
y confunde al
individuo

• Ferdinand
Padiquez Sanchez
59 años el que dio
- Jorge Putumayo ^{para} ^{perd} ^{para} ^{perd}
policia
• Omar Centeno ^{policia}
segura el móvil lento
al lugar

- se actúan como
policía y le da
el alto.

- discusión de
parte de la inves-
tigación, con
vecinos

- Ferdinand se le
ocupo el número
al policía (esta
denominado) y los
sus vehículos
Ferdinand, Espati-
Lunal (mujer
dentro) y el del
dueño del nego-
cio por preparaciones.

Una vez se produce
las detenciones
sistema del calma
do, & el peligro
municipal, ^{que} ~~que~~
~~que estaba de~~
~~ciudad se cubren~~
la ordena el abto
La Ferdinand Padri-
quez, ~~desatando~~
~~el resto culminando~~
~~con la vida de~~
~~de retando el área~~
~~distintos que~~
~~con un la vida~~
~~de Ferdinand.~~

el intercambio de
despues, que acabo
con la vida de Ferdi-
nand

Una vez se padeen
las detenciones de
~~policia municipal~~
dentro del caluroso
el policia municipal
^{para} ^{el} ^{del} ^{del} ^{del} ^{del}
cerminio y confuente
a Feddeand Pala-
guez. Aunque esto
ultimo muis de
cinco dias. La
propiedad es si
~~el policia mani-~~
~~cipal que estaba~~
~~el chul~~ ~~li~~ como
cual cualquier
apate de la acti-
vase para donde
^{reponer} ~~para~~ scena criminal

- Culminado buxo
homas vedes
por la calle
Calle Petua

sigue línea, luego
en la calle diendo
adelante

y al final en
sigue, luego
a la izquierda y luego
a la derecha.

Suavero:
15:32:37: " ^{apuntamientos} ~~...~~
sigue una
tormenta
15:33:46: " ... local Gale

(Cescena)

• Calle la Milagrosa

Bo. Sabana Seca

dentro de

- Ky 54

- mujer casada
en la mano

- Nena casada
severo penales

* Quisquida del tipo

mujer estable

nena: Centro Médico

- Jiri Luis
Poles, Maneco, Aguas
agras

- Vehículo: ^{partic}particular
Color: ^{superior}Blanco
cuatro puertas,

tablilla:

CPT-301

- lo están
buscando

- foto del aparente
sujeto en el
vicinos del lugar

Entre: calle Parque

Vente y Miguel
Carmen, el sospechoso
dejó el auto y se
(auto mantenido)

fué huyendo a pie

(como y modo de
menor,

7 y luego la Policía
ocupa el auto.

Parque camuflado
de Sabana Seca

(detras) José. Elvira
Levano, Coman-
dante del Frente de Liberación

Tapa 1: Buenas Tudes
compañeros y amigos au-
videntes, la policía conti-
núa con la búsqueda
de un individuo identi-
cado como José Luis Ortiz
Manero, sospechoso de
un caso de Ay 54, por
causarle heridas con
un arma blanca a su
esposa y a la hija
de esta, que de tan-
to año y medio
- El hecho ocurrió ^{durante} ~~como~~
a las 2pm en una resi-
dencia de la calle La Hij
laquera acá en la ba-
rriada Sabana Seca
de Sanitaven.

- Según la policía, Ortiz desentó
con su esposa, desatándose
la agresión. ^{Sanit. Int. Ed. Sanit.}
^{Sanit. Int. Ed. Sanit.}
de del Puñal de Sanitaven

Japaz:

- ha quien indica el oficial es que después de la agredon, el sospechoso huyó en su carro de la escuela y lo estacionó luego en la parte posterior del parque comunal de Sahara Sea para escapar a pie.

- El auto incautado es un Pontiac Sunfire, 4 puertas, color blanco y tablero: CPT-301

- En cuanto a la menor se nos indica que recibió una herida en el costado derecho, pero está estable en C. Médico. Su mamá de 19 años, que está embarazada, recibió tres heridas, pero fortunadamente también está estable en C. Médico.

Carlos J. Pineda
Daniel L. L...

Japa! Buenos Dales conpa-
ñeros y amigos Televidente,
los padres del joven asesinado,
el joven Carlos Pérez, como
siempre con Televidente, luego
que se produjeron sus los
verdaderos de culpabili-
dad contra los que imputa-
dos.

- Como el país recuerda el 30 de
12, el joven de 18 años Juan Car-
los

105-792

10/feb/14

Cuento: Mensaje del gobernador, AHP: plan fiscal por degradación

Aperturas:

- Plan de Austeridad y control fiscal (de gastos)

- Proyección: reducción de \$500 millones en gastos, aumentar la liquidez al BSH y regresar al mercado de bonos (cumplir compromisos de deuda).

- Standard & Poor's: BB+ recede a la nota de referencia; perspectiva negativa.

- Moody's: de Ba3 a Ba2

- Fitch (mantiene en): BBB- degradación: el pasado recibía 4 por AHP y el pasado recibía 7 Moody's

- Antecedentes: déficit público, sistema de pensiones sin reservas, recesión económica (siete años) y desempleo que para el 14%.

- Banco Central = encarecimiento del dinero que pide prestado un país (Punto Fijo) para poder financiar su deuda.

- COFINA: sociedad pública que emite deuda a partir de lo recaudado en el IVA (Impuesto sobre Ventas y Uso) para refinanciar la deuda que no está garantizada constitucionalmente. COFINA para de Ar a Bacol (degradada por Moody's).

Reacción entusiasta:
Jennifer González
(exp. Cima de Tep.)

Mensaje Gob (AJP):

- las cuentas de los ^{gobiernos} ~~delos~~ Tamares y ~~reformas~~ sin pagar.
- en los últimos años se triplicó la deuda del Gob.

- endeudamiento sustenta la expansión industrial.

- mi Gob no es responsable de la degradación, pero sí responsable de enfrentarla.

los puntos
fiscal: reducir gastos, ^{crecimiento} líquidos, recaudo económico: inversión y el empleo.

- fiscal: 170 millones reducciones actuales de en las agencias.

- requieren préstamos
recaudos ^{no} ~~en~~ la ^{que} ~~que~~

- nueva estructura contributiva
revaluación del IVA
y apoyo a requerimientos
- comparaciones públicas: en
contra

- presupuesto balanceado: nota
mará presentada para cuadro
presupuesto (\$800 millones de
gastos)

21: congelación puertos

22: 10% reducción nominas

23: " " contratos en el

Gob. habla de revalor
~~ar~~ el IVA
proyecto nuevo plan
fiscal económico,
qué causa revalor
ar el IVA.

ha perpetuado ni-
gativa como efecto
del recorte a los
niveles de polución
consumida es el
exceso y aumento
del faldismo, ex-
~~tranea natural~~
~~que lleva al~~
~~Eximio~~ ~~reducir~~
~~los gastos~~
y sobre ello está
la amplitud de
tarea si se redu-
cen los gastos en
gastos.

Japa 1: Buenas noches Jorge y amigos
por televidente, todo pronun-
ciamiento de un gobernante
que se dirige hacia sus
conocidos ciudadanos provoca
reacciones, y más si ese
mensaje es evaluado por
otros políticos. Veamos...

(responde)

Japa 2: Indudablemente que
rengocia pretamos
aumentar los mercados
combatir la inflación
identificar líquidos
y restituir la expansión industrial
son ariguatunas que occu-
parían al Equipo Económico
del gobierno de A.S.P.

13/feb/14

Asunto: mujer mordida por perro

- Sr. Ernesto Costa, pres. del Colegio de Veterinarios. (Jaques Montemayor)

- Sr. Carlos Carazo, dir. de la División de Salud Ambiental, Depto. de Salud, e Salud Ambiental.

Entrevista: Sr. Ernesto Costa

* #1. Nuestra preocupación es... reporte de mordeduras
Investigación

* No hay representación de perros peligrosos

* Representación contra perros peligrosos (se necesita)

- Ya manana referencia
de investigaciones.

- Recomendaciones:
revisar del manual para la
animales.

Plana: condición
Dr. Ayala de información;
familiares en
(C. Médico)

Taya: muchos que sus hijos
y amigos televidentes,
con respecto a la parte
médica de Telenoticias
comenzaron con el Jor. del
Colegio de V. Encarnación
donde el médico no
explicó lo q. correspondía
al tiempo durante de este año
na, ya que se trata de un
nuevo mundo

Japón: Hacia un
nuevo a. La salud
de que corresponde
al Depto. de Salud
es la prevención
Ambiental, que es
por vez de un
auxiliar este
nos indicó que
se debería hacer
investigación y
q. los países sean
sometidos a
cuarentena
(Sancho: De Carlos Cuayo)

Finalmente, el Dr. Cuayo
pero enfoca en la
necesidad de q. se es-
tablezca en el país
un organismo de pe-
nas y de grupos
Carlos Henao
Bogotá, Colombia 12/11/1977

Cunqu todo

Queno de un
animal de la
amunir su
intere y
salud
de autidada
entendim y
en P. Rio
de la expte
un reglament
de pues plomo

Alto. de Salud
adena cuarentena
a pesar retentado
de abarcar a un
en Cuervo.

Al. Ernesto Costa

#1 (patrician): ^{15:27:37} ~~presumidos~~ en el
ciudad y lugar protegido

#2: 15:27:37: "no presud. l. e. ..."

(característica de su mandado y
digno) 15:28:03: "... este caso"

#3: Temperamento: ^{15:28:15} 15:58:52

#4: 15:29:47: "La temeraria"

(mensaje del Colegio)

15:30:02: "... rayo marab"

Al. Carago:

15:56:14: "Vamos ^{o en ocasión de l. e.} ~~temeraria~~ unido"

15:56:37: "... por 10 días"

(cuarentena)

La epidemia puede ser
una demanda en el

#2 15:57:25: "Empezó la infusión
de los pituitarios..."
15:57:55: "... para pituitarios"

#3: 15:59:32: "El compuesto va
a las membranas"

Volvió
to
back 15:59:41: "... occurrir"

16:00:14: "Está investigando
(información médica)"

16:00:22: "... un estudio"

fuente: 12:31:17

14/ Feb / 14

Cuento: comunidad
Villas 2000, Barado
Pro. Liguillas

- 1 mes completo sin luz
- se acordó con convenio con el alcalde Carlos Rojas (Barado) y ATE para instalación de servicios eléctricos
- Ausencia vivienda de casa en Baroque para q. tengan luz.

- el martes tendré reunión con Humberto Alvarado en el Dept. de Vivienda sub. pcc.

- residentes mayores, enfermos, personas con insulina.

- el Sec. de Vivienda / con el Alcalde,

- Presidenta de la Comunidad Villas 2000

12:39:27: "Llevamos un mes."

12:39:54: "... pongan la ley
puedo."

- Sr. Luis Ortiz (Arriado
(sub-sec. Vivienda).

a) Villas 2000: cuáles
su status como unidades,

b) ¿convenio firmado?

c) Vivienda: ¿tranque?

d) Remedio

a) Hagan seguro, terreno
entregado por FEMF
terreno inadecuado

c) consulta a vivienda,
propuesta acuerdo
se debe seguir del año
no se puede construir
allí
El Dept. debe desarrollar

